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                                                   ATA N.º 006/2015                                          
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 2 DE MARÇO DE 2015. 

 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, na Sala das Sessões, 
às dezenove horas, havendo “quorum” regimental, na presença dos Vereadores 
Gerno Altmann, Larri Bangemann, Leonel Adler, Marcos Pedro Griebler, Roseli de 
Oliveira Arendt, Elder Knapp, Jeferson Grevenhagen, Leandro Gomes, Cezar 
Formentini o senhor Presidente, Vereador Marcos Pedro Griebler, sob a proteção de 
Deus, abriu os trabalhos da presente reunião. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão a Ata do dia 29 de dezembro de 2014 e a ata da comissão 
representativa do dia 23 de fevereiro de 2015 sobre as quais ninguém se manifestou 
e em votação foram APROVADAS POR UNANIMIDADE. Após o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Elder Knapp para que efetuasse a leitura de um trecho da 
Bíblia, o que foi feito. Após saudar os colegas Vereadores e funcionários da Casa e 
as pessoas presentes o senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino 
Nacional, após solicitou ao Vereador Cezar Formentini - 1º Secretário, para que 
efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Oficio nº 002 de 02 de março de 
2015, do Gabinete da Prefeita Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto 
de Lei nº 001/2015 de 02 de março de 2015 que: ”Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito especial no orçamento vigente no valor de R$ 46.000,00 e dá outras 
providências”. Oficio nº 003 de 02 de março de 2015, do Gabinete da Prefeita 
Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 002/2015 de 02 de 
março de 2015 que: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no 
orçamento vigente no valor de R$ 27.000,00 e dá outras providências”.Oficio nº 004 
de 02 de março de 2015, do Gabinete da Prefeita Municipal, encaminhando para 
apreciação o Projeto de Lei nº 003/2015 de 02 de março de 2015 que: “Autoriza o 
Poder Executivo a efetuar o pagamento de abono de caráter remuneratório aos 
Agentes Comunitários de Saúde”.Oficio nº 005 de 02 de março de 2015, do 
Gabinete da Prefeita Municipal, encaminhando um exemplar original das Leis 
Ordinárias de número: 1.308, 1.309, 1.310, 1.311, 1.312, 1.313, 1.314, 1.315, 1.316, 
1.317, 1.318, 1.319, 1.320, 1.321 e 1.322, editadas nos meses de setembro, 
outubro, novembro e dezembro de 2014.Oficio nº 006 de 02 de março de 2015, do 
Gabinete da Prefeita Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 
004/2015 de 02 de março de 2015 que: “Autoriza o Poder Executivo a contratar 
servidor por tempo determinado, para atender à necessidade temporária de 
excepcional interesse público”.Ofício 004 de 24 de fevereiro de 2015, da Secretaria 
Municipal da Saúde, solicitando a cedência da sala de reuniões desta Casa para 
realização da reunião do Conselho Municipal de Saúde para avaliação e aprovação 
do Relatório Municipal de Gestão, referente ao terceiro quadrimestre de 2014, 
realizada no dia 25 de fevereiro de 2015, às 09h com Audiência Pública para 
apresentação do mesmo Relatório às 10:30 hrs. Ofício nº 569 de 30 de janeiro de 
2015, do Diretor Geral do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul – 
TCE/RS, encaminhando o Processo de Contas deste Município, referente ao 
exercício de 2011 para julgamento nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição 
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Federal. Convite da UVERGS, para o 13º Seminário de políticas Públicas Municipais 
e Regionais a ser realizada nos dias 13 e 14 de março de 2015 no Auditório da 
Câmara de Vereadores de Sananduva/RS. Convite da UVERGS, para o XXXV 
Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea a ser realizada nos dia 04, 05 e 06 
de março de 2015, na cidade de Porto Alegre/RS. Convite do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Carazinho com extensão de base em Almirante Tamandaré 
do Sul e Santo Antônio do Planalto, juntamente com a EMATER, para o 13º encontro 
do Dia Internacional da Mulher, a ser realizado no dia 07 de março de 2015 na 
localidade de Linha Vitória, no município de Almirante Tamandaré do Sul. Convite do 
CRESOL – Constantina, para Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no dia 13 
de março de 2015, às 09hs, tendo por local o Salão Paroquial de Constantina, sito a 
Rua Ângelo Tesser 415. Demais convites para cursos e eventos. PROJETO DE LEI 
Nº001/2015 – Autor: Prefeita Municipal – Data 02.03.2015 - Processo nº 
1.667/2015 – Ementa:” Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no 
orçamento vigente no valor de R$ 46.000,00 e dá outras providências”. PROJETO 
DE LEI Nº 002/2015 – Autor: Prefeita Municipal – Data 02.03.2015 – Processo nº 
1.668/2015 - Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no 
orçamento vigente no valor de R$ 27.000,00 e dá outras providências”. PROJETO 
DE LEI Nº 003/2015 – Autor Prefeita Municipal – Data 02.03.2015 – Processo nº 
1.669/2015 – Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a efetuar o pagamento de abono 
de caráter remuneratório aos Agentes Comunitários de Saúde.” PROJETO DE LEI 
Nº 004/2015 – Autor: Prefeita Municipal – Data 02.03.2015 – Processo nº 
1.670/2015 – Ementa:” Autoriza o Poder Executivo a contratar servidor por tempo 
determinado, para atender á necessidade temporária de excepcional interesse 
público”. PROPOSIÇÕES DOS VEREADODES: MOÇÃO 001/2015 dos vereadores 
Marcos Griebler/PDT e Cezar Formentini/PDT, solicitando para que após Deferida 
pela mesa Diretora, seja enviado ofício as pessoas abaixo relacionadas, com votos 
de congratulações pela passagem do “Dia Internacional da Mulher” que transcorrerá 
no dia 08 de março.Prefeita Municipal: Cristiane Alberton Franco: em nome dela, 
estender a homenagem a todas as demais mulheres do município.Esposa do Vice-
Prefeito: Fabiana Demari.Vereadora Roseli de Oliveira Arendt. Presidenta do Grupo 
de 3ª Idade Vida Nova; em nome dela estender a homenagem as demais mulheres 
do grupo. Presidentes dos Clubes de Mães de nosso município; em nome delas 
estender à homenagem as demais mulheres que participam destas entidades. 
Diretoras das Escolas: em nome dela estender à homenagem as demais mulheres 
que trabalham nas escolas. Gerentes das empresas: Cotrijal, Cresol e Sicredi. 
Manifestar no ofício a importância das mulheres, que trazem consigo toda a força e 
grandeza, e que são fonte do respeito, da honra, da proteção, da responsabilidade e 
do amor, bem como registrar o papel que a personalidade feminina tem na 
construção da sociedade e na busca da igualdade.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
003/2015 do Vereador Leandro Gomes/PP, solicitando que determine a Secretaria 
Municipal de Obras para que sejam procedidos serviços de reforma na ponte sobre o 
Rio Glória, na estrada de acesso ao Camping Ribas. A mesma encontra-se com a 
estrutura e cabeceiras deterioradas pela ação do tempo e pelo transito diário de 
veículos, tendo em vista que este trabalho deve ser realizado urgentemente pela 
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proximidade da colheita o que aumentará em muito o trafego de máquinas e 
caminhões naquele local. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 004/2015 do Vereador 
Leandro Gomes/PP, solicitando que determine ao setor competente para que sejam 
consertados ou caso não seja possível o conserto que seja retirado os brinquedos 
do parquinho da Praça ao lado da Estação Rodoviária, tendo em vista,que no estado 
que se encontram estes brinquedos representam um grande risco acidentes nas 
crianças. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 005/2015 do Vereador Leandro Gomes/PP, 
solicitando que determine ao setor de obras para que sejam recuperadas todas as 
ruas da cidade que não possuem calçamento com colocação de pedra brita a 
exemplo do que foi feito na Rua Lourdes Seib, tendo em vista que o bom aspecto 
daquele trecho recuperado e por entendermos ser necessária a recuperação das 
demais ruas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 006/2015 do Vereador Elder Knapp/PSB, 
solicitando que determine ao setor de obras para que seja procedida a 
construção/colocação de um quebra-molas, bem como a sinalização do mesmo, na 
estrada da Linha Altmann, saída para localidade de São Lourenço, em frente ou 
próximo à residência do Sr. Luis Carvalho, tendo em vista a segurança dos 
moradores, pois naquele trecho tem a constante excesso de velocidade. PEDIDODE 
PROVIDÊNCIA 007/2015 DO Vereador Marcos Griebler/PDT, solicitando que 
determine a Secretaria Municipal de Obras, as seguintes providências: Melhorias na 
estrada de acesso a propriedade do senhor Idolar Southier na localidade de 
Estância Nova; Melhorias na estrada de Santo Antônio do Herval, passando pela 
propriedade do senhor Gildo Grevenhagen até a saída a BR-386 e a estrada que 
passa pela propriedade de Irani Ebertz. SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIA 008/2015 
do Vereador Cezar Formentini/PDT, solicitando que seja estudada a possibilidade de 
elaborar um Projeto de lei, no sentido de que sejam implantados primeiramente nos 
estabelecimentos públicos reservatórios de água, a fim de que seja procedido o 
reaproveitamento de água para utilização em banheiros, para lavagem de calçadas. 
Destaca-se a importância de serem estudadas estas medidas, pois é uma forma do 
poder público dar o exemplo e que sejam incentivadas a mais empresas dar o 
exemplo como a Cotrijal, Roos, lavagens e os ginásios do nosso município, tendo 
em vista que em virtude da crise da falta de água que todo o Brasil está enfrentando 
e é uma forma de conscientizar as pessoas, adotando medidas para economizar 
água. A Moção e as indicações foram DEFERIDAS pela Mesa Diretora na Forma 
Regimental. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente o 
Senhor Presidente passou para o Espaço de Comunicações e passou a Palavra ao 
Vereador Cezar Formentini/PDT: o Vereador iniciou cumprimentou os colegas 
Vereadores e os demais presentes: iniciou o pronunciamento falando que aquela era 
a primeira sessão do ano com todos os vereadores, falou sobre a importância da 
ADS (Associação dos Deficientes de Santo Antônio do Planalto) no nosso município 
e salientou que não medirá esforços para conseguir verba Federal para a mesma. 
Disse também sobre a falta de água e a conscientização da mesma, colocando 
caixas de água nos comércios e nas residências para captação da mesma. Falou 
Sobre a Praça Dirceu Lúcio Allebrandt que está oferecendo riscos para as crianças 
que nela brincam. Comentou também a ponte sobre o Rio Glória que está 
oferecendo perigo para os agricultores que nela transitam por estar em péssimo 
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estado de conservação. Enfatizou ainda sobre as ruas do nosso município que 
precisam ser restauradas a exemplo da Rua: Lourdes Seib. Agradeceu e finalizou o 
seu pronunciamento. Em seguida o Senhor Presidente passou para o próximo 
Vereador inscrito Senhor Leandro Gomes/PP: O Vereador iniciou saudando o 
Senhor Presidente, os colegas vereadores e demais pessoas presentes, em especial 
a ADS (Associação dos Deficientes de Santo Antônio do Planalto) do nosso 
município. Falou sobre a importância da ADS (Associação dos Deficientes de Santo 
Antônio do Planalto) para o município. Registrou sua preocupação da turbulência em 
que o país se encontra, sobre a greve dos caminhoneiros em que todos são 
afetados. Destacou a importância na manutenção da Praça Dirceu Lúcio Allebrandt 
onde os brinquedos estão em péssimo estado de conservação aonde oferece risco 
para as crianças. Comentou sobre as ruas do nosso município que devem ser todas 
arrumadas tendo como exemplo a Rua; Lourdes Seib para criar um bom aspecto 
para as mesmas. Citou também a urgência no conserto da ponte sobre o Rio Glória 
disse também que o pedido é antigo, mas o problema ainda existe por se tratar da 
proximidade da safra a urgência fica ainda maior, pois a ponte coloca em risco quem 
por ela passa. Agradeceu e finalizou o seu pronunciamento. Em seguida o Senhor 
Presidente passou para o próximo Vereado inscrito, Senhor Larri Bangmann/PTB: O 
Vereador começou saudando o Presidente, demais vereadores e os presentes na 
sessão ordinária em especial a Senhora Neli professora da ADS (Associação dos 
Deficientes de Santo Antônio do Planalto). Parabenizou a diretoria da ADS 
(Associação dos Deficientes de Santo Antônio do Planalto) que deixou a direção e a 
que está assumindo a mesma, salientando o belíssimo trabalho feito pela ADS 
(Associação dos Deficientes de Santo Antônio do Planalto). Falou sobre o sonho da 
Casa da Cultura e a sede da ADS (Associação dos Deficientes de Santo Antônio do 
Planalto) em nosso município. Agradeceu e finalizou. Em seguida o Senhor 
Presidente passou para o próximo Vereado inscrito Senhor Leonel Adler/PSDB: o 
vereador começou saudando o Presidente, vereadores, funcionários e demais 
pessoas presentes, falou sobre o inicio do ano no legislativo e parabenizou o 
presidente Marcos Griebler. Falou sobre a presença da câmara de dezembro/2014 
na UVB em Brasília/DF, em fevereiro/2015 na UVERGS em Porto Alegre/RS e na 
ultima sexta-feira da ASCAMAJA. Destacou o que está acontecendo no país, sobre 
a turbulência vivenciada, falou sobre o desperdício de produtos em virtude da greve 
dos caminhoneiros. Comentou também sobre o constante aumento no combustível, 
nos impostos e na energia elétrica. Destacou o estado da Academia ao ar livre que 
está abandonada e sucateada e pediu providências ao Poder Executivo. Agradeceu 
e finalizou. Não havendo mais vereadores inscritos o Presidente passou ao intervalo 
regimental. Após o intervalo, o Senhor Presidente reabriu os trabalhos e solicitou ao 
Senhor Secretário para que fosse procedida a leitura da matéria constante da 
ORDEM DO DIA: MOÇÃO 001/2015 dos vereadores Marcos Griebler/PDT e Cezar 
Formentini/PDT e subscrita pelos demais vereadores. Vereadores Gerno 
Altmann/PMDB, Larri Bangemann/PTB, Leonel Adler/PSDB, Roseli de Oliveira 
Arendt/PDT, Elder Knapp/PSB, Jeferson Grevenhagen/PPS, Leandro Gomes/PP, 
solicitando para que depois de Deferida pela mesa Diretora, seja enviado ofício as 
pessoas abaixo relacionadas, com votos de congratulações pela passagem do “Dia 
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Internacional da Mulher” que transcorrerá no dia 08 de março. Prefeita Municipal: 
Cristiane Alberton Franco: em nome dela, estender a homenagem a todas as demais 
mulheres do município. Esposa do Vice-Prefeito: Fabiana Demari.Vereadora Roseli 
de Oliveira Arendt. Presidenta do Grupo de 3ª Idade Vida Nova; em nome dela 
estender a homenagem as demais mulheres do grupo. Presidentes dos Clubes de 
Mães de nosso município; em nome delas estender à homenagem as demais 
mulheres que participam destas entidades. Diretoras das Escolas: em nome dela 
estender à homenagem as demais mulheres que trabalham nas escolas. Gerentes 
das empresas: Cotrijal, Cresol e Sicredi. Manifestar no ofício a importância das 
mulheres, que trazem consigo toda a força e grandeza, e que são fonte do respeito, 
da honra, da proteção, da responsabilidade e do amor, bem como registrar o papel 
que a personalidade feminina tem na construção da sociedade e na busca da 
igualdade. Colocada em votação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após o 
Presidente tomou a palavra e comentou sobre a Carmetal esperando uma resposta 
para dar aos munícipes que estão cobrando algo concreto sobre isso, comentou 
também sobre uma empresa de Tapera que tem interesse de se instalar em nosso 
município. Falou sobre os funcionários que estão começando DR; Rafael Kummer e 
Tábata Voigt que estarão a disposição dos vereadores durante esse ano. Nada mais 
havendo a tratar, sob proteção de Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente 
reunião e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 09 de março de dois mil e quinze, ás dezenove horas no mesmo 
local de costume.  

 
 
 
 
 
 
 

                                                                                  Ver. MARCOS GRIEBLER 
Presidente. 
 
 
 
 
 Ver. CEZAR FOMENTINI 
 Secretário  
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